

炼钢二厂

以专项监督整治实效增强职工获得感

本报讯(通讯员 柯敏)炼钢二厂纪委以专项整治漠视侵害职工利益问题为契机,精准实施,积极主动作为,坚决查处“对职工群众关心的利益问题漠然处之,办事不公以及侵害职工群众利益”等问题,不断增强职工群众的获得感、幸福感和安全感。

由该厂纪委牵头抓总、统筹协调,会同各党支部细化整治内容、明确预期效果、狠抓工作落实。各党支部细化实化工作方案,认真做好专项监督整治的部署安排和推动落实,对

在清理整顿中发现的违纪问题线索及时向厂纪委汇报,厂纪委依纪严肃查处,以实际行动维护好职工切身利益。各党支部纪律检查委员对监督整治工作进展及成效进行监督,坚决防止“搞形式”“走过场”。截至目前,已对全厂16个作业区进行了问题查摆。

在前期排查基础上,分门别类建立问题清单,建立了横向到边、纵向到底、责任到岗、任务到人、一抓到底的工作推进机制,有效确保了监督整治举措到位、责任落实

到位、问题解决到位、标本兼治到位。厂纪委加强对专项整治的日常监督,并联合相关科室采取实地走访、检查、受理举报等多种方式,围绕专项治理内容开展不间断、多批次的监督检查,确保整治出成效。

该厂纪委对各党支部开展专项治理情况进行督促检查,对自查不细不实、敷衍塞责,职工反映问题较多而自查发现问题较少的作业区进行重点督导检查。对专项整治中发现的违纪问题,坚持严肃查处。



本报讯(通讯员 武卫平)近期,物流中心认真贯彻落实公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神,强化党员素质提升,狠抓反腐倡廉,用实际行动完成该中心总体目标和战略任务。

一是突出抓早抓小,盯住重点领域、关键环节和主要对象,坚持早发现、坚持精准研判,深化分类处置,切实运用好“四种形态”,让广大党员干部习惯在受监督和约束的环境中工作生活。加强反面典型的运用,让广大党员干部把自己摆进去剖析党性,把党纪政纪处分的“痛感”和“红脸出汗”的“预警”结合起来,强化知敬畏、存戒惧、明底线、守规矩,体现严管厚爱、治病救人的组织关怀。二是突出惩处威慑。积极探索监督检查的途径手段、提高发现问题、精准聚焦职工群众关心的痛点难点问题,持续向职工群众身边不正之风和腐败问题“亮剑”,对失职失责的严肃问责、违纪违法的坚决查处,着力提升职工群众的获得感、幸福感和安全感。三是突出担当尽责。坚持激浊扬清,在信访举报中,既鼓励对违规违纪干部实实在在的举报,也坚决反对故意捏造事实或仅凭“莫须有”中伤他人;在执纪问责中,坚持“三个区分开来”,为担当有为者撑腰鼓劲、让诬告陷害者付出代价。四是坚持惩前毖后、治病救人。在加大惩处的同时,做好执纪审查后续工作,使查办案件的效能不断向教育、制度、监督和优化企业发展环境等方面延伸,突出用身边事教育身边人开展警示教育,强化“不敢腐”的震慑,筑牢“不想腐”的堤坝,进一步突显以案促改、标本兼治的效果。

物流中心

加强纪律教育 狠抓反腐倡廉工作



近日,营销中心北京公司党支部组织召开党风廉政建设会议,要求全体党员认真学习近期下发的违纪案例与视频资料,警示全体党员主动担当,主动奉献,相互监督,廉洁从业。(营销中心北京公司)

图片新闻



丢掉初心,终究会害了自己

——观看《国家监察》专题片有感

通讯员 刘月军

近日,中央电视台综合频道播出纪实专题片《国家监察》,不锈冷轧厂广大党员干部积极收看,组织讨论,反响强烈。

在这部专题片中,一些领导干部贪图享受,精神空虚,追名逐利,在物欲横流的社会中失去原则、丧失人格,忘记了初心;在利益面前屈服,丧失底线,即便是在反腐高压态势下,仍然我行我素以权谋私,甚至变本加厉,成为侵害人民利益的蛀虫,最终走上一条不归路。

人人都有追求美好物质生活的权利,但是不本着君子爱财取之有道的原则而过分追求生活享受,就会触犯党纪国法惹出滔天大祸,终将会把自己引向地狱,酿成悲剧!纵观专题片中一个个落马的官员,他们生活糜烂、精神空虚,为了能得到更高层次的享受,就不惜用任何手段来满足欲望,甚至是连人格丧失殆尽也在所不惜。

丢掉初心,让贪婪和欲望不断膨胀,终究会害了自己。

(上接第一版)

助力“小屋”里的关爱

新冠肺炎疫情发生后,一些居家隔离职工产生了一系列心理应激反应,包括复杂多样的情绪体验和各类心理生理反应。太钢充分发挥基层“关爱小屋”作用,坚持每日做好全面消毒,及时为来小屋放松、咨询的职工提供服务,使关爱小屋真正成了职工调整内心与放松的好去处。各单位关爱小屋工作团队从专业角度出发,结合所承担的工作职责,主动有效与职工沟通,及时关注职工在疫情期间的心理健康,帮助职工稳定情绪,为有紧急需求的职工提供压力调适服务100余人次。

复工后,基层单位职工争相借阅关爱小屋为职工订购的心理杂志及新书,从书中汲取养分与能量,职工们说:“这可真是及时雨啊,有了这些书,居家期间我们能从对网络的依赖和成瘾中解脱出来了。”部分单位通过平台发送健身操视频,让大家居家或在工作之

余,能够通过运动来放松、缓减疫情带来的压力。还有的单位组织团队人员撰写《疫情心理防护九问九答》《给复工返岗职工调整心理的几点建议》等文章,通过心理专刊为职工们提供心理援助服务,起到了好的效果。

助力社会心理援助活动

在做好太钢职工疫情期间心理疏导服务的同时,鼓励支持公司专业人员积极志愿参与社会心理援助服务。太钢心理援助计划工作团队成员、炼钢二厂心理咨询师沈大荣于2020年1月24日通过微信公布个人电话,自愿为春节期间奋斗在一线的医护工作者、一线疫情管控人员、肺炎感染患者及家属提供免费在线心理疏导服务。他还先后加入山西省心理卫生协会抗疫心理干预社会工作组、中国科学院大学社会与组织行为研究中心疫期心理危机干预志愿者工作,在心理援助公益讲坛线上进行相关讲座,积极参与太原市社区抗疫心理工作服

务。团队成员、太钢总医院心理咨询师刘慧凤在疫情期间参加了市妇联线上咨询师团队,每日下班后线上值守90分钟,还参与了山西久木心理咨询公司组织线上服务活动,及时解答相关心理咨询问题。工作团队成员、能源动力总厂心理咨询师郭红梅志愿参加由中国心理学会心理咨询师工作委员会“抗疫情、调心情”网络公益心理陪伴志愿者心理服务,同时参与了山西现代心理健康研究中心、山西省科协健康365服务中心等线上心理咨询服务……他们以身体力行的志愿服务,在疫情期间通过各类网络平台展现出了太钢人的责任与爱心,展示出太钢心理咨询师的胸怀与风采。

太钢通过发挥职工关爱小屋和心理咨询师在疫情防控中的作用,宣传引导广大职工克服恐惧烦躁心理,有力增强了职工疫情防控的信心,为企业全面复工复产、坚决打赢太钢疫情防控阻击战发挥了重要作用。